



## 乳山市怡园中学开展安全教育

为增强学生的安全防范意识和避险自救能力,乳山市怡园中学以“全国中小学安全教育日”为契机,深入开展安全文明校园创建活动。要求教师进一步强化安全责任意识,落实学校安全教育制度,建立和健全安全宣传教育的长效机制。

本次活动重点加强上下学交通安全、预防溺水、饮食卫生安全、消防安全、应对自然灾害、防范校园伤害等教育,真正做到安全知识入脑入心,进一步提高中小学生的安全意识和避险能力。制订周密的演练方案,组织全校范围的应急疏散演练,做好总结分析,及时发现并解决演练中存在的问题,演练使每一名学生都熟记疏散路线,在遇到紧急情况时能够安全、快速撤离。通过积极开展安全教育活动,向广大学生普及安全知识,并以此为契机进一步强化学校各项安全工作。

(刘仁政)

## 下初镇中心学校开展食品安全教育

为了有效预防学校食物中毒等突发公共卫生事件发生,确保学校师生身心健康和生命安全,下初镇中心学校开展了食品安全宣传教育系列活动。

各班级召开食品安全教育主题班会,向学生宣讲卫生安全的重要性,使安全意识深入每个学生心

里,警示全体学生在校内外都要注意食品安全。通过组织学生观看食品安全教育视频,让学生从身边的食品入手,发现食品安全隐患。班级每天开窗通风,定期消毒,认真搞好学校各个场所的消毒工作。学校安全领导小组严把食堂炊具、饮食器具的清洁消毒,严格食堂安全卫生操作规范,让师生吃上安全卫生的放心饭菜。此次活动,提高了师生的食品安全意识和自我保护意识,有效保障了师生的身心健康,从而为学生的健康成长提供文明、安全、良好的物质环境和人文环境。

(刘秀美)

## 西苑学校开展“缅怀先烈,展望未来”主题教育

为弘扬民族精神,传承先烈遗志,清明节前夕,乳山市西苑学校开展“缅怀先烈,展望未来”系列主题教育活动。

利用国旗下讲话、主题班会向全体学生讲解清明节的由来,通过“小手拉大手”活动,号召学生向亲朋好友宣传用文明生态的

方式缅怀先辈;在低年级开展“民族英雄代代传,家乡英雄知多少”活动,向学生介绍乳山英雄先烈们的丰功伟绩,激发学生爱祖国、爱家乡的美好感情;在中高年级开展“读英雄书籍”好书推荐漂流活动,组织学生到图书馆借阅励志及英雄事迹方面的书籍,班级内交流、推荐。此次活动,既是一次绿色、低碳环保观念的教育,还是革命传统教育、爱国主义教育、艰苦奋斗教育为一体的渗透教育,激励学生珍惜今天幸福生活,为实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗。

(曲晓华)

## 乳山市实验中学开展“杜绝校园欺凌”主题教育

为了增强学生的法制意识,进一步提高学生的安全防范意识和自我保护能力,近日,乳山市实验初级中学开展了“杜绝校园欺凌,从我做起”主题教育活动。

在升旗仪式上,政教处江波主任从什么是校园欺凌、校园欺凌的主要表现、校园欺凌的类型、校园欺凌对受害者的影响、校园欺凌行为以及怎样抵制校园欺凌等六个方面进行了详细讲解,就如何杜绝校园欺凌对全体学生做出方法指导,教育同学们要团结友爱,珍惜师生情、同学情,不恃强凌弱,不以大欺小,与人为善,远离欺凌,加强自我保护意识。学生代表于靖雯同学向全体师生宣读了“杜绝校园欺凌,从我做起”的倡议书。这次活动为创建平安、和谐的校园打下了坚实基础,为校园安全保驾护航!

(孙晓华)

大欺小,与人为善,远离欺凌,加强自我保护意识。学生代表于靖雯同学向全体师生宣读了“杜绝校园欺凌,从我做起”的倡议书。这次活动为创建平安、和谐的校园打下了坚实基础,为校园安全保驾护航!

(孙晓华)

首先,发放“珍惜水、爱护水,从我做起”倡议书,号召全体师生牢固树立节水保水意识,争当建设节水型社会的参与者和监督者。再者,在周一升旗仪式上进行节水为主题的国旗下讲话,激发师生自觉保护水资源的热情。各班级还举行了节水主题班会,使学生了解水与人类生活的密切关系,认识到保护现有水资源的重

## 把脉课堂促提升,精准调研启新章 ——荣成市教研室选派教研员驻校指导教学

为促进教师专业成长和荣成市教育教学质量稳步提升,近期,荣成市教研室选派历史和数学教研员深入石岛实验中学,开展驻校指导教育教学活动。

本次驻校教研,教研员们主要采取“听、评、研”的

方式:走进教室,随机听取常态课;以评促教,为课堂教学提出指导性建议;教研研讨,引领教师专业成长……教研员们细心、耐心、用心地指导,使全体老师获益匪浅。

通过与教研员面对面

交流探讨,更新教师的教学理念,拓宽教学思路,有力推动课堂教学活动深入开展,激发教师潜心钻研教材,精心经营课堂,为促进学校整体教学稳步提升奠定了坚实的基础。

(张金玲)

## 谈育人故事,论管理智慧 ——石岛实验中学组织开展班主任工作论坛

3月18日上午,荣成市石岛实验中学组织开展班主任工作论坛。

本次论坛活动全校五十多位班主任参会。会上,李霞、滕淑秀等五位班主任根据自己的工作经验,借助真

实、鲜活的典型案例,各有侧重诠释了自己带班的理念和风格。交流结束,针对其他班主任在班级管理中的困惑,五位老师现场进行解答。

本次活动,学校肯定班主任老师的敬业精神及付

(韩小伟)

## 固收+先锋何家琪华夏永鑫4月1日起重磅发售

近期股市震荡调整,风格变化,核心资产走弱,顺周期股和中小盘股普遍反弹。市场风险加大的环境下,以震荡守得住、牛市能进攻为显著特点的“固收+”产品,正在受到越来越多风险偏好降低的投资者的青睐。

4月1日起,华夏永鑫六个月持有期混合型证券投资基金(A类:010971;C类:010972)将开始认购。作为混合偏债产品,华夏永鑫投资于股票资产的比例不超过基金资产的40%,其长期平均风险和预期收益率低于股票型基金,高于货币市

场基金和债券型基金。

新产品永鑫通过设置6

&lt;/div